

No.14014/04/2012-AIS-I
Government of India
Ministry of Personnel, Public Grievances & Pensions
(Department of Personnel & Training)

North Block, New Delhi
Date 21st June, 2018

CORRIGENDUM

In partial modification of this Department's order of even number dated 01.03.2018, the name of officer appearing at page 2 of the said order at point no.6 in column no.2 may be read as "Dhirendra Mohan Jha" instead of "Dhinrendera Mohan Jha".



(Udai Bhan Singh)

Under Secretary to the Government of India
Tel: 23094142

Copy to:-

1. The Chief Secretary, Government of Bihar, Patna for onward transmission to the officer concerned..
2. The Accountant General, Government of Bihar, Patna.
3. US (S-II)/AIS (III)
4. EO (PR)/RO (CM).
5. NIC, for uploading on the DoPT's website.